
 
УКРАЇНА 

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Сорок третя сесія восьмого скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

04 липня 2025  року                      м. Сновськ                                      № 4-43/VІІІ 

 

Про затвердження Програми 

відшкодування втрат АТ 

«Облтеплокомуненерго», зумовлених 

різницею між розмірами економічно 

обґрунтованих та застосованих тарифів 

на послуги з постачання теплової енергії 

для потреб населення Сновської міської 

територіальної громади Корюківського 

району Чернігівської області в 

опалювальному періоді 2021-2022 років 

 

З метою відшкодування втрат АТ «Облтеплокомуненерго», зумовлених 

різницею між розмірами економічно обґрунтованих та застосованих тарифів на 

послуги з постачання теплової енергії для потреб населення Сновської міської 

територіальної громади   в опалювальному періоді 2021-2022 років, враховуючи 

рішення Господарського суду Чернігівської області від 24.04.2025 року у справі 

№927/79/25, керуючись ст.15 Закону України «Про ціни і ціноутворення», ст.20 

Закону України «Про теплопостачання», п.22 частини першої ст.26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»; за рекомендаціями постійних 

комісій міської ради: з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, з питань законності, освіти, культури, охорони 

здоров’я, соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської 

діяльності та етики 

міська рада вирішила: 

 

1. Затвердити Програму відшкодування втрат АТ «Облтеплокомуненерго», 

зумовлених різницею між розмірами економічно обґрунтованих та 

застосованих тарифів на послуги з постачання теплової енергії для потреб 

населення Сновської міської територіальної громади  Корюківського району  

Чернігівської області в опалювальному періоді 2021-2022 років (далі – 

Програма). 

 

2. Фінансовому відділу міської ради при внесенні змін до бюджету 

Сновської міської територіальної громади на 2025 рік передбачити 



фінансування видатків на виконання заходів Програми в межах реальних 

фінансових можливостей бюджету. 

 

3. Головним розпорядником коштів визначити Сновську міську раду.  

 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на в.о. начальника відділу 

юридичної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Ю.Єрмоленко та 

на постійну комісію міської ради з питань законності, освіти, культури, 

охорони здоров’я, соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської 

діяльності та етики (голова І.Батюк). 

 

 

Міський голова                                                                Олександр МЕДВЕДЬОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення Сновської міської ради 

(43 сесія VІІІ скликання) 

від 04 липня 2025 року № 4-43/VІІІ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

 

відшкодування втрат АТ «Облтеплокомуненерго»,  

зумовлених різницею між розмірами економічно обґрунтованих та 

застосованих тарифів на послуги з постачання теплової енергії  

для потреб населення Сновської міської територіальної громади  

Корюківського району Чернігівської області  

в опалювальному періоді 2021–2022 років 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

м. Сновськ 

 

2025 рік 

 

 

 



1. Паспорт Програми  

 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Сновська  міська рада 

2. Законодавчі підстави 

розроблення Програми 

Закони України «Про місцеве 

самоврядування в Україні, «Про ціни і 

ціноутворення», «Про теплопостачання», 

Бюджетний кодекс України 

3. Розробники Програми Сновська міська рада 

4. Головний розпорядник 

коштів 

Сновська міська рада 

5. Відповідальні виконавці 

Програми 

Відділ житлово-комунального господарства, 

архітектури, містобудування та транспорту, 

фінансовий відділ, відділ бухгалтерського 

обліку та звітності, відділ юридичної роботи 

та взаємодії з правоохоронними органами  

Сновської  міської ради 

6. Терміни реалізації 

Програми 

2025 рік 

7. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми  

2 161 078,05 грн. 

8. Основні джерела 

фінансування Програми 

Бюджет Сновської  міської територіальної 

громади 

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

Згідно з підпунктом 2 пункту «а» частини 1 статті 28 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів сільських, 

селищних, міських рад належать власні (самоврядні) повноваження 

встановлення в порядку і межах, визначених законодавством, тарифів на 

теплову енергію (у тому числі її виробництво, транспортування та постачання), 

тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, 

на інші комунальні послуги (крім тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, тарифів на комунальні послуги, які 

встановлюються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг), побутові, транспортні та інші 

послуги. 

Відповідно до частини 1 статті 20 Закону України «Про теплопостачання» 

тарифи на теплову енергію повинні забезпечувати відшкодування всіх 

економічно обґрунтованих витрат на виробництво, транспортування та 

постачання теплової енергії. 



Статтею 15 Закону України «Про ціни і ціноутворення» передбачено, що 

Кабінет Міністрів України, органи виконавчої влади та органи місцевого 

самоврядування, які встановили державні регульовані ціни на товари в розмірі, 

нижчому від економічно обґрунтованого розміру, зобов’язані відшкодувати 

суб’єктам господарювання різницю між такими розмірами за рахунок коштів 

відповідних бюджетів. 

30 вересня 2021 року укладений Меморандум про взаєморозуміння щодо 

врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та 

постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021-2022 років (далі - 

Меморандум) між: Кабінетом Міністрів України, в особі Прем’єр-міністра 

України, Міністра розвитку громад та територій України та Міністра 

енергетики України, НАК «Нафтогаз України», Офісом Президента України, 

Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст 

України» та Палатою місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад, 

згідно пункту 2 якого досягнуто домовленість недопущення застосування до 

кінцевих споживачів комунальних послуг (населення) тарифів на послуги з 

постачання теплової енергії та постачання гарячої води, встановлених 

уповноваженими органами, розмір яких перевищуватиме розмір тарифів на 

вказані комунальні послуги, що застосовувалися до відповідних споживачів у 

кінці опалювального періоду 2020-2021 років. 

Таким чином, діючим законодавством передбачено можливість 

встановлення регульованих цін на товари у розмірах, нижчих за економічно 

обґрунтовані, виключно за умови передбачення відшкодування з відповідного 

бюджету. 

Виконавчим комітетом Сновської міської ради прийнято наступні рішення:  

від 12.10.2021 № 124 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової 

енергії, які надаються АТ «Облтеплокомуненерго»;  

від 17.11.2021 № 153 «Про застосування тарифів  на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової 

енергії  АТ «Облтеплокомуненерго» для потреб населення». 

Згідно з рішенням виконавчого комітету Сновської міської ради від 

17.11.2021 року № 153 у зв’язку з укладенням вищезазначеного Меморандуму 

від 30.09.2021року, для населення  Сновської міської територіальної громади  з 

17.11.2021 року застосовувались тарифи,  затверджені постановою  

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг від 10.12.2018 року № 1766 та постановою НКРЕКП від 

30.11.2020 року № 2254, що були нижчими від встановлених економічно 

обґрунтованих тарифів.   

Рішенням 12 сесії 8 скликання Сновської міської ради від 26.11.2021 № 10-

12/VIII було затверджено Програму відшкодування різниці в тарифах на 

послугу з постачання теплової енергії для населення Сновської міської 

територіальної громади на 2021-2022 роки, відповідно до якої  відшкодування 

не здійснювалось у зв’язку з неузгодженням розрахунків, наданих АТ 

«Облтеплокомуненерго». 

Відповідно до рішення Господарського суду Чернігівської області від 

24.04.2025 року у справі №927/79/25, залишеного без змін постановою 



Північного апеляційного  господарського суду від 19.06.2025 року, сума 

заборгованості Сновської міської ради між вартістю економічно 

обґрунтованого тарифу та вартістю фактично застосованого тарифу для 

населення в опалювальному періоді 2021-2022 років складає 2161078,05 грн. 

Відшкодування різниці в тарифах дасть можливість Сновській міській раді 

виконати зобов’язання перед АТ «Облтеплокомуненерго», забезпечити 

уникнення негативних наслідків, пов’язаних з виконанням судового рішення у 

примусовому порядку. 

 

3. Мета та завдання Програми 

 

Метою Програми є: відшкодування різниці в тарифах перед АТ 

«Облтеплокомуненерго» між вартістю економічно обґрунтованого тарифу та 

вартістю фактично застосованого тарифу для населення в опалювальному 

періоді 2021-2022 років у розмірі 2161078,05 грн. 

 

4. Механізм реалізації Програми 

 

Відшкодування втрат АТ «Облтеплокомуненерго», зумовлених різницею 

між вартістю економічно обґрунтованого тарифу та вартістю фактично 

застосованого тарифу для населення в опалювальному періоді 2021-2022 років 

у розмірі 2161078,05 грн. здійснюється шляхом перерахування коштів на 

рахунок АТ «Облтеплокомуненерго». 

 

5. Фінансування Програми 

 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 

бюджету Сновської міської територіальної громади. 

Головним розпорядником коштів на виконання заходів Програми є 

Сновська міська рада. 

Фінансування заходів Програми здійснюється в межах фінансових 

можливостей бюджету Сновської міської територіальної громади. 

 

6. Координація та контроль за виконанням Програми 

 

Реалізація Програми покладається на відділ житлово-комунального 

господарства , архітектури, містобудування та транспорту, фінансовий відділ, 

відділ бухгалтерського обліку та звітності, відділ юридичної роботи та 

взаємодії з правоохоронними органами  Сновської міської ради.  

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія з питань 

законності, освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, 

молоді, спорту, депутатської діяльності та етики.  

Інформація про хід виконання Програми надається на вимогу міського 

голови та постійних комісій Сновської міської ради. 

 

 

Секретар міської ради                               Наталія АВДІЄВСЬКА 


